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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 78 del  14/05/2021

Proponente:IL SINDACO, MONTAUTI DAVIDE

OGGETTO: CONCESSIONE IN USO DI LOCALE AD USO UFFICIO TEMPORANEO 
DELLA DELEGAZIONE DI SPIAGGIA DI CAMPO NELL'ELBA

L’anno duemilaventuno addì  quattordici  del  mese di  maggio alle ore 12:32 nella Casa 
Comunale, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale 
e provinciale,  vennero oggi  convocati  a seduta i  componenti  la Giunta Comunale, che 
nelle persone seguenti risultano presenti alla trattazione della proposta di deliberazione in 
oggetto:

  
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente
  
PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Assente
  
MAI DANIELE ASSESSORE Assente
  
PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente
  
MORTULA SILVANO ASSESSORE Presente

  
Presenti  n. 3 Assenti n. 2

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.

Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. MONTAUTI DAVIDE che dichiara 
aperta la trattazione dell'oggetto sopra indicato.





Deliberazione n. 78 del 14/05/2021

LA GIUNTA COMUNALE

Visto l’art.48 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 e ss.mm.ii. in materia di competenze della 
Giunta Comunale;

Richiamata la Delibera di Giunta Comunale n.127 del 14 giugno 2019 con la quale veniva 
autorizzata la Capitaneria di Porto di Portoferraio ad occupare temporaneamente un locale 
di circa 15 mq all’interno della sede comunale da destinarsi ad ufficio temporaneo della 
Delegazione di Spiaggia di Campo nell’Elba;

Considerato che con nota prot. n.14.933 del 27 ottobre 2020 questa Amministrazione ha 
rappresentato  l’esigenza  di  rientrare  nella  disponibilità del  suddetto  locale  stante 
l’assunzione  di  nuovo  personale  e  in  considerazione  della  necessità  di  aumentare  il 
distanziamento tra i soggetti che operano all’interno della sede comunale in ottemperanza 
alle disposizioni anti Covid-19;

Dato  atto  che  in  data  01  dicembre  2020  la  Capitaneria  di  Porto  di  Portoferraio  ha 
proceduto alla restituzione del suddetto locale;

Considerato che  la  Capitaneria  di  Porto  di  Portoferraio,  stante  l’approssimarsi  della 
stagione turistica, ha rappresentato nuovamente l’esigenza di poter usufruire di un locale 
di proprietà comunale ad uso ufficio temporaneo della Delegazione di Spiaggia di Campo 
nell’Elba durante il periodo estivo;

Rilevato che è intenzione dell’Amministrazione Comunale, in considerazione dei rapporti 
di collaborazione esistenti con la Capitaneria di Porto oltre che dell’importante ruolo svolto 
dall’Ufficio della Delegazione di Spiaggia sul territorio, soddisfare tale necessità e venire 
così incontro alle esigenze degli utenti di tale servizio, residenti e non residenti;

Vista la nota Prot. n.2.352 del 19 febbraio 2021 con la quale il Sindaco ha formalizzato la  
disponibilità  di  questa  Amministrazione  a  collaborare  con  la  Capitaneria  di  Porto  di 
Portoferraio per individuare una sede temporanea per la Delegazione di Spiaggia;

Atteso che, in relazione a quanto sopra, in seguito ad una ridistribuzione del personale 
che presta servizio presso la sede comunale, è stato individuato un locale di circa 15 mq 
all’interno dell’edificio comunale, situato al piano terra, composto da n.1 vani, identificato al  
Foglio 49 – Particella 2 – Sub 601 del NCEU del Comune di Campo nell’Elba, come da 
planimetria catastale allegata, che può essere utilizzato dalla Capitaneria di Porto di Porto-
ferraio quale ufficio temporaneo della Delegazione di Spiaggia di Marina di Campo;



Vista la bozza di accordo che disciplina l’utilizzo di detto locale, allegata alla presente per  
farne parte integrante e sostanziale, e ritenuto doverla approvare;

Visti:
 il vigente Statuto Comunale;

 gli artt. 11 e 15 della L. 241/90 e ss.mm.ii

 il D. Lgs n. 267/2000

 i pareri di regolarità tecnica e contabile dei Responsabili degli Uffici interessati, resi 

ai sensi dell’art. 49.1 del TUEL;

Con voti unanimi favorevoli resi nei modi di legge;

DELIBERA

1 di autorizzare la Capitaneria di Porto di Portoferraio ad occupare temporaneamente 
un locale di circa 15 mq all’interno della sede comunale come da planimetria cata-
stale allegata, quale ufficio temporaneo della Delegazione di Spiaggia di  Campo 
nell’Elba per il periodo dal 1 giugno al 30 settembre 2021;

2 di approvare lo schema di accordo che disciplina l’utilizzo di detto locale, allegato 
alla presente, autorizzando il Sindaco alla sua sottoscrizione;

3 di dichiarare il  presente atto immediatamente eseguibile ai  sensi e per gli  effetti  
dell’art. 134 comma 4° del D.lgs 267/2000, onde consentire la quanto prima la pie-
na operatività del servizio.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 21 del 14.05.2021

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA


